

Никто толком не знает, каково это – пережить смерть. Однако, новая симуляция виртуальной реальности, созданная в Австралии, предлагает людям почувствовать, каково это – умереть, сообщает NDTV. Одна из задач проекта – борьба со страхом смерти, который очень распространен среди людей.

Симуляция является частью экспозиции под названием Passing Electrical Storms Шона Гладуэлла. Она представлена на мероприятии Melbourne Now, проходящем в Национальной галерее Виктории. Гладуэлл разработал “расширенную реальность” (PP), которая проводит участников через симуляцию деэскалации жизни – от остановки сердца до смерти мозга.

Люди, проверившие на себе работу симуляции, говорят, что момент смерти был очень “успокаивающим”.

Passing Electrical Storms – это технология XR с глубоким воздействием и “внетелесным” характером. Гладуэлл моделирует опыт умирания с помощью рентгеновского излучения и медицинских технологий. Эта интерактивная работа, одновременно медитативная и тревожная, проводит участников через симуляцию деэскалации жизни, от остановки сердца до смерти мозга.

Passing Electrical Storms предлагает захватывающее созерцание происходящего как внутри тела, так и за его пределами.

Людей, проходящих через виртуальную реальность, подключают к кардиомонитору, чтобы следить за их реальным состоянием. Прекратить симуляцию можно в любой момент, если участнику будет слишком дискомфортно. Сотрудники готовы “вытащить” вас, если станет слишком тревожно.

Проект создали при участии Deakin Motion Lab и Университет Дикина.